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Ata da 26º (vigésima Sexta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 
realizada no ano de 2020, 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte (18/08/2020), às 
19h30min, reuniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e 
respeitando os cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora 
Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador Paulo César 
dos Santos, o 2º Secretário o Vereador João Batista Santos, o Vice — Presidente 
José Edinelson Santana e os Parlamentares, Genilson da Silva Menezes, José 
Welligton Bezerra Santos, Médice Santos Andrade, Patrícia Serafim de Almeida 
Passos, Edivaldo Leite Fontes, Isaías Mikaell de Jesus Meneses. Ausente e com 
falta justificada o Vereador, Max Alberto Silva Andrade. Usando de suas 
prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. 
Em seguida realizou a leitura do Salmo 119, Versículos 13 a 25. Logo após, 

solicitou que o primeiro secretário prosseguisse com a leitura da Ata da sessão 

anterior, que ao ser submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Seguidamente solicitou a habilitação de vídeo e áudio 

para fazer participação da Tribuna Livre a Senhora Maria de Lourdes Oliveira, 

Coordenadora da Atenção Básica da Secretaria de Saúde deste município, para 

falar sobre as ações de combate ao Covid-19 em Campo do Brito. Na ocasião os 

vereadores, tiveram a oportunidade de interagir a fim de sanarem possíveis 

dúvidas. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a Presidente passou para o 

Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente solicitou que o 1º 

secretário prosseguisse com a leitura das matérias constantes na pauta, quais 

sejam: Projeto de Lei nº 07/2020 “Autoriza a abertura de crédito adicional no 

valor de R$ 323.746,63 (trezentos e vinte e três mil e setecentos e quarenta e 

seis reais e sessenta e três centavos) e dá outras providências”. Projeto de Lei 

nº 08/2020 “Cria o Conselho Municipal de Cultura do Município de Campo do 

Brito e dá outras providências” ambos de Autoria do Executivo Municipal. Após 

as leituras a Presidente determinou o encaminhamento dos referidos Projetos 

de Lei na Ordem do Dia da presente sessão. NO GRANDE EXPEDIENTE, A palavra 

foi outorgada ao Vereador José Edinelson, que solicitou ao Líder Vereador LF 

Médice, materiais para um trecho interditado no Povoado Gameleira. 
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Aparteando o Edil Médice, falou que em breve estará sendo colocado materials 

nos trechos mais críticos e que a Secretaria de obras continua em ação, Em 

sequência o Parlamentar Paulo César, Iniciou parabenizando a Presidente 

Rosana pela passagem natalícia, Agradeceu a presença e à explanação 

esclarecedora da Coordenadora Marla de Lourdes. Em continuldade, segundo o 

Edil quando reprovaram o requerimento era porque existia questão política e 

quando se trata desse certame, “temos a maioria”, o Poder de vetar. Deixando 

claro para a população que não houve nenhuma intenção por parte do Prefeito 

nem dos Vereadores da situação de esconder nada. Conseguinte o Vereador 

João Batista, alegou que a situação quer diminuir a oposição se dirigindo aos 

colegas Paulo César e José Welligton, que na sua opinião erraram por não terem 

aprovado o requerimento, pois só queriam desmoralizar a oposição. Em relação 

o problema do coveiro é responsabilidade do Prefeito não da empresa. Quanto à 

cesta básica e kit de higienização, não esta sendo distribuído com o dinheiro da 

pandemia, pois foram distribuídas três vezes cestas básicas e uma única vez kit 

de higienização. A respeito da escola do Povoado Terra vermelha era obrigação 

do Prefeito. Em seguida o Edil José Welligton, falou que todas as alianças que o 

mesmo fez, não foram em troca de nada, aconteceram por mérito e afirma que 

o Edil João Batista teve a intenção de conseguir junto ao gestor a posição de 

líder. Explicou a referência que fez a “Palanque”, disse que a situação teve que 

se organizar, quando viu que o requerimento não era um pedido individual, e 

sim uma articulação da oposição. Questiona a preocupação da oposição com a 

Pandemia e sugeriu, já que está preocupado, porque não tentam revogar com o 
Prefeito a Lei que estabelece os subsídios. Por fim, expôs que o colega João 
Batista, foi o autor intelectual da paralização da Escola do Povoado Terra 
Vermelha, juntamente com o Ex-Prefeito e a Diretora da Escola. Com a palavra 
autorizada o Parlamentar Médice, iniciou parabenizando a Presidente Rosana 
pela passagem de seu aniversário. Lamentou o discurso do colega João Batista. 
No tocante a Escola do Povoado Terra Vermelha, disse que nada se faz antes do 
tempo, foi dado prioridade aquelas que estavam funcionando, pois a do referido 
Povoado não seria resolvida em curto prazo, ainda disse que a gestão vem 
cumprindo todas as obrigações e deveres. Por fim, explanou sobre os Projetos 
em pauta solicitando o apoio de todos os colegas. Em seguida a Vereadora 
Patrícia, no tocante a fala do colega José Welligton sobre o hospital do 
município de Itabaiana, declarou que nunca lhe faltou Epi's. Falou que doação 
de máscaras e Epi's no início da pandemia foram para algumas pessoas, pia 
em sua opinião deveria ser para todos. Afirma ter votado no 
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Projeto para o aumento dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e 
Vereadores, de cabeça erguida, até porque vota em benefício do povo, do 
Salário dos funcionários e está se empenhando pelas férias atrasadas dos 
Servidores. Ressaltou a fala da Coordenadora da Saúde, onde ela diz que não 
abriria a clínica 24h, porque o município não possuem 50 mil habitantes, assim 
concluiu que a gestão só fez propaganda enganosa, quando em algum momento 
levantou a possibilidade da clínica passar a funcionar 24h. Na ORDEM DO DIA foi 
colocado em discussão e 12 votação o Projeto de Lei nº 07/02020, neste 
momento o Vereador João Batista Santos pediu vista do Projeto em questão. 
Logo após a Presidente retirou o Projeto da Pauta e encaminhou para o Edil 
fazer a análise, Também foi colocado em discussão e 1º Votação o Projeto de Lei 
nº 08/2020, este foi Aprovado por Unanimidade dos Vereadores Presentes. Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, O Edil Paulo César, Direcionando o seu discurso para o 
colega João Batista, em relação a “Respeito”, listou algumas falas proferidas aos 
colegas pelo Edil em sessões anteriores. Consequente o Vereador João Batista, 
esclareceu alguns pontos do discurso abordado pelo colega José welligton, 

segundo o Edil, a Lei dos subsídios que foi aprovada nesta Casa, é uma Lei 

Federal, Estadual e Municipal. O mesmo ainda contestou que se o colega votou 

contra e a acha que os que foram a favor estão errados, deveria ter questionado 

a Presidente da Casa na época que foi colocado em Pauta. Rebateu também a 

crítica, quando narrou um situação que segundo o Edil não ocorreu em relação 

ao possível contato com o Prefeito para tentar conseguir a posição de Líder. 

Mais uma vez rebate o discurso do colega Paulo César, em relação ao voto do 

requerimento, que na sua opinião o Edil votou errado. Ainda disse que quando 

cobra da Saúde é porque a demanda é grande e tem muita reclamação 

diariamente. Finalizou esclarecendo que pediu vista do Projeto de Lei nº 

07/2020, porque não foi discutido. Conseguinte o Vereador Genilson, 

parabenizou a Presidente Rosana, Pela passagem do seu aniversário. No tocante 
aos assuntos abordados sobre o Projeto de Lei que estabelece os subsídios, 

esclareceu que não votou, mas também não crítica quem votou. Sobre a fala do 

Colega João Batista, em relação a distribuição da cesta básica, disse que quando 

fala é porque tem conhecimento e sempre acompanha as ações que é 

desenvolvida pela assistência Social. Quanto a Escola do Povoado Terra 

Vermelha, disse que o colega João Batista foi um dos contribuintes para o 

fechamento Por fim, fala que não ver preocupação por parte de alguns 
Vereadores em relação à Pandemia, ao invés disso está fazendo política. E 

seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada 
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a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a Ata, € eu, 
Paulo César dos Santos lavrel a presente Ata que val assinada por mim, pela 

Presidente e pelo 2º Secretário, Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 18 de Agosto de 2020. 

Da L Mun Qua La? | Q id h Eh fia Si J U] SN 

Presidente D 1º Secretário 2º Secretário 
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